



Sisački VJESNIK



BRJ 114
RUJAN 2023.

BESPLATNI PRIMJERAK

**Fantastične Kupske
noći pobijedile
tropske temperature**

Napreduju radovi na novoj gradskoj knjižnici



Unutarnji i vanjski radovi na konstrukcijskoj obnovi zgrade nove gradske knjižnice na Trgu Ljudevita Posavskog 1, veličine

1550 m², u kojoj će se nalaziti središnji i dječji odjel Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac, svakodnevno napreduju.

Nakon uklonjenih nekonstruktivnih dijelova zgrade, traju radovi na konstruktivnoj obnovi. Trenutno se radi u podrumu zgrade, ojačani su temelji te se betoniraju stupovi i zidovi podruma. Priprema se i prostor za ugradnju dizala. Paralelno se na vanjskom prostoru zgrade učvršćuju stupovi dodatnom armaturom. Priprema se i ojačavanje stupova, zidova i međukatne konstrukcije prizemlja i katava.

Nakon konstrukcijske obnove, slijedi nastavak radova do cjelovite obnove zgrade.

I Mali kaptol u obnovi



Nakon niza preokreta u odlučivanju o mogućnosti financiranja, krenula je i 950

tisuća eura vrijedna konstrukcijska obnova Malog kaptola, a radove izvodi Teh-gradnja d.o.o. Ministarstvo kulture i medija u proljeće 2022. godine odbilo je prijavu obnove i odbilo je financiranje rekonstrukcije Malog kaptola, ali predomisli se u ožujku ove godine i dodijelilo vaučer, čime je izgubljena godina u kojoj je mnogo toga na obnovi moglo biti završeno.

Ipak, Turistička zajednica Gra-

da Siska provela je sve potrebne procedure i započela je obnova.

Mali kaptol je jedna od najstarijih zidanih zgrada u Sisku, građen je 1803. godine i vrijedan je primjer pučkog graditeljstva. Iako je tijekom vremena zgrada doživjela znatne pregradnje i razdoblja zapuštenosti, cijelo vrijeme postojanja Mali kaptol je zadržao ugostiteljsku namjenu. Nakon obnove, imat će namjenu kao i prije potresa.

Uređuje se zgrada u Tomislavovoj 40

Uređuje se zgrada u Ulici kralja Tomislava 40. Radovi dobro napreduju. Uređenje i cjelovita obnova financirani su s 2,9 milijuna eura iz Fonda solidarnosti i ITU mehanizma, a u njoj će poduzetnici moći raditi i dijeliti opremu i prostor.

Zgrada je u vlasništvu Grada Siska, a do potresa u njoj je radilo Općinsko državno odvjetništvo bez naknade. Nakon uređenja, a već od 2024. godine, bit će mjesto protoka kreativnih ljudi i ideja.



Stari most u temeljitoj rekonstrukciji

Radovi na Starom mostu napreduju planiranom dinamikom. Radi se na gornjoj površini, na nogostupima i ogradi. S opadanjem vodostaja Kupe, intenziviraju se i radovi na stupovima. Kako je dogovoreno s izvođačima radova, promet Starim mostom za pješake otvara se početkom rujna u sigurnom koridoru, a biciklisti će ga također moći koristiti uz uvjet da bicikl guraju.

Kompletna obnova bit će završena krajem listopada.

Obnova Starog mosta počela je u lipnju kako bi se sanirala oštećenja nastala u potresu, ali obuhvaća i temeljitu rekonstrukciju kako bi se preko nje moglo prometovati javnim gradskim prijevozom, što do



sada nije bilo moguće.

Radove izvodi karlovačka tvrtka Vacon d.o.o., a ugovorena vri-

jednost obnove je 6,5 milijuna eura s PDV-om. Projekt je financiran iz Fonda solidarnosti EU.

Radovi u Ulici Hrvatski domobrana po fazama



U tijeku su radovi u Ulici Hrvatskih domobrana od raskršća sa Strossmayerovom ulicom, pa do skretanja u Ulicu Augusta Cesarca, u dužini 140 metara gdje se sada izvode zemljani radovi, pripremaju se instalacije HEP-a, radi se nova oborinska odvodnja, gradi se nogostup u dijelu gdje gdje ga do sada nije bilo.

S obzirom da je ulica duga više od 1,3 kilometra, rekonstruirat će se u fazama. Kako je planirano prva faza radova treba završiti u rujnu. Nakon toga slijede radovi druge faze prema neboderima. Kada ulica bude završena u cijeloj dužini, na dijelu ulice uspostaviti će se nova regulacija prometa i bit će jednosmjerna.

Ulica Brezovičkog odreda u novom ruhu

U Ulici Brezovičkog odreda do Brijunske ulice u Galdovu završeni su radovi na uređenju prometnice u duljini od 600 metara. Još se radi na nogostupu, a radovi obuhvaćaju i rješavanje oborinske odvodnje uz pješačku stazu.



Fantastične Kupske noći pobijedile tropske temperature

Unatoč ekstremnim vrućinama, Kupske noći ove su godine okupile vrlo velik broj Siščana na programima posljednjeg vikenda u kolovozu. Turistička zajednica Grad Siska i Gradska galerija Striegl, Udruga veterana i dragovoljaca Domovinskog rata ogranak Sisak te udruga lađarica i lađara Sisak uz snažnu potporu Grada Siska i tridesetak sponzora pripremili su bogat program na Kupi i pored Kupe na Šetnici Slave Striegla. Koncerti, ulični i cirkuski performer, šikljada i kupska alka tradicionalno privlače pažnju velikog broja Siščana, no toplinski val malo je prorio dnevni posjet i značajno nagradio trud organizatora u večernjim satima.



Brojni jutarnji i poslijepodnevni animacijski programi i cirkuske izvedbe zabavili su sve generacije na travnjaku Šetnice Slave Striegla, a u glazbenom dijelu programa u tri dana nastupili su Urban & 4, Vojko V, Buč Kesidi, Porto Morto, Stampedo, Ivan Grobrenski, DJ Mario Kovač, Ilija Rudman Pytzek i Omar. Odličan odaziv publike potvrdio je dugu tradiciju snažne sisačke urbane glazbene scene.



Slavodobitnici ovogodišnje Kupske alke dolaze iz ekipe Klub Vrbina, a slijede ih Rafinerci na drugom i Danijel i Vanja na trećem mjestu. Natjecalo se 13 ekipa, a Kupsku alku je i ove godine organizirala Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Klub Vrbina.



Odličan uspjeh postigle su sisačke ekipe na Šikljadi. Prvo i treće mjesto u ženskoj i treće u muškoj konkurenciji između 9 muških i 6 ženskih ekipa. Nakon pobjede na Neretvi, ekipa Udruge lađarica Sisak i na Šikljadi je pobijedila, a slijedile su ih gošće iz Udruge Sparte iz Bjelovara te još jedna sisačka ekipa Monsterica. Udruga lađara Sisak ove je godine došla do trećeg mjesta u muškoj konkurenciji iza Udruge lađara Stablina i ovogodišnjih pobjednika Udruge lađara Zagreb.



Dodijeljene plakete Marijan Celjak

Na sjednici Gradskog vijeća 21. kolovoza vijećnici su odlučili da će ove godine Plakete Marijan Celjak – junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu dobiti: časnički namjesnik Ivica Drvodelić, načelnik Stožera 57. brigade „Marijan Celjak“ Goran Silaj, brigadir Ivica Kranjčević,

pričuvni natporučnik Boško Zelić, pričuvni natporučnik Marijan Smolka, natporučnik Dubravko Habulin, posthumno bojniki Miroslav Krleža, poručnik Stevo Čaić, brigadir Slaven Rožić, zapovjednik Specijalne jedinice policije „OSA“ Srećko Telar, policajac specijalac Klau-

dio Kordiš, instruktor specijalističke obuke Stjepan Gruđenić i posthumno policajac specijalac Žarko Raf.

Plakete Marijan Celjak – junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu dodijeljene su na prigodnoj svečanosti u povodu Dana branitelja Grada Siska.

Otvoren natječaj za kredite “Sisački poduzetnik 2023”



Već osam godina sisačke tvrtke, zahvaljujući programu „Sisački poduzetnik/ca“ Grada Sisak, imaju pristup kreditnim sredstvima pod uvjetima koji su među najpovoljnijima na tržištu. U posljednjih sedam godina provedbe Grad Sisak sufinancirao je oko 5,5 milijuna kuna ili 730 tisuća eura kamata i time pomogao stasanju

i rastu sisačkih poduzeća i obrta.

U suradnji s poslovnim bankama Grad Sisak subvencionira kamate poduzetničkih kredita, a namjena je financiranje kupnje ili izgradnje, odnosno proširenje gospodarskih objekata, financiranje kupnje opreme i financiranje trajnih obrtnih sredstava. Prednost pri dodjeli potpore i ove godine

imat će proizvodne djelatnosti, projekti kojima se otvaraju nova radna mjesta i projekti od posebnog interesa za Grad Sisak.

Posebnu pogodnost imaju žene poduzetnice, kojima se subvencija kamate povećava za 0,5%, a svoj status dokazuju poslovnim udjelom od najmanje 50,1% kapitala u društvu.

Natječaj za dodjelu poduzetničkih kredita za program Sisački poduzetnik/ca 2023. otvoren je do iskorištenja sredstava kreditnog fonda banke, a najkasnije do 15. prosinca 2023. godine.

Više informacija o programu Sisački poduzetnik/ca može se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo i komunalni sustav na broju telefona 044/635-531 ili izravno u bankama kod kreditnog referenta.

Proглаšeni sajamski dani u Sisku

Gradonačelnica Kristina Ikić Baniček donijela je odluku o proglašenju sajamskih dana u Gradu Sisku. Sajamskim danima proglašene su sve nedjelje do kraja tekuće godine kao i blagdani 1. studenoga te 25. i 26. prosinca.

Odluka omogućava trgovcima prigodnu prodaju svugdje u gradu svake nedjelje te na blagdan

Svih svetih, kao i na Božić.

S obzirom da je Grad Sisak zaprimio pojedinačne zahtjeve za proglašenje sajamskih dana, Odluka omogućava prigodnu prodaju u proglašene dane do kraja godine, tako da svaki trgovac može prema vlastitim potrebama donijeti odluku hoće li ili ne iskoristiti mogućnost prigodne prodaje.



Lađarice opet najbrže



Sisačke Lađarice pobjednice su 10. Maratona lađarica, koji je održan 10. kolovoza na Neretvi od Metkovića do Opuzena, u duljini od 10 kilometara. U nepetoj utrci do samog kraja, u

konkurenciji još 11 ekipa, prve su stigle na cilj u Opuzenu i tako drugu godinu za redom osvojile prvo mjesto.

Njihov uspjeh je rezultat uporoga rada i treniranja, ali i velike

želje da svom gradu donesu pobjedu.

Na Neretvi su veslali i sisački lađari. Na 26. Maratonu lađa nastupilo je 29 ekipa, a Udruga lađara Sisak stigla je 15. na cilj u Pločama. Nakon potapanja na startu utrke, kada su krenuli kao posljednji, do kraja utrke prestigli su polovicu ekipa i pokazali da nikada ne odustaju.

Čestitke svim sisačkim lađaricama i lađarima!

A čestitka iz Udruge lađara Neretve stigla je i gradonačelnici Kristini Ikić Baniček. U čestitci između ostalog stoji, kako su lađarice Siska izvrstan promotor grada, koje svojim trudom pokazuju da se Sisak ima s čime ponositi. Obje ekipe i lađarice i lađari, koji su na neretvanskom maratону najdugovječnija lađarska ekipa s kontinenta, godinama pokazuju da im nikada ne nedostaje sportskog duha.

TŠK 1932 pobjednik turnira u Galdovu

Nogometaši TŠK-a 1932 pobjednici su Memorijalnog turnira Nebojša Neno Milinović koji je održan u Galdovu. U finalu su savladali domaćina ŠNK Frankopan rezultatom 2:1, njihov vratar Sandro Jergović proglašen je najboljim vratarom turnira, a najboljim igračem proglašen je kapetan TŠK-a 1932 Mihael Šošarić. Medalje i pehare podijelio predsjednik ŠNK Frankopan Robert Grubec.



Metalac kup Sisak 2023



U organizaciji Nogometnog kluba Metalac održan je Metalac kup Sisak 2023. Na igralištu uz Petriwnjsku ulicu ekipe su se natjecale u malom nogometu, a organiziran je i turnir u penalima i beli.

Na stadionu Metalca natjecale

su se ekipe Prstića (2015. godišta i mladi), Limači (2013. godišta i mladi) te mladi pioniri (2011. godišta i mladi). Podršku mladim natjecateljima dala je i gradonačelnica Kristina Ikić Baniček.

09/09 IX. SISAČKI FESTIVAL PIVA 2023.

15:00 Obilazak „Ruta sisačkih pivovara“ (okupljanje kod stare Stare pivovare u ulici Ruđera Boškovića b.b.)

17:00 Predstavljanje craft pivovara

17:00 Kvizopija

18:30 Pivske igre

20:00 Koncerti:
Edo Maajka i Zabranjeno pušenje

Zabavni park za djecu (kod Granika)

*Sva događanja se odvijaju na
Šetnici Slave Streigla, osim rute.



KONTAKTI



Telefonski brojevi gradske uprave

Gradska uprava radi na adresama

Gajeva 2a:

- Upravni odjel za upravne, imovinsko pravne i opće poslove – **510 109**
- Upravni odjel za proračun i financije – **510 107**

Marijana Cvetkovića 8 u Capragu:

- Pisarnica – **635 500, 635 501**
- Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav – **635 511**
- Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo – **635 516**
- Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša – **635 504**

IMPRESSUM

Izdavač: Grad Sisak,
Rimska 26, Sisak
www.sisak.hr
mediji@sisak.hr

Grafička produkcija i tisk:
Studio Matija d.o.o

Naklada: 18.500

**KREATIVA
KAKVU
VOLIM**
Pridruži se!



Kristalna Kočka Vadrine
DOM KULTURE SISAK
KREATIVNO UČILISTE



www.domkqv.hr